
荷台用部品

1

荷
台
用
部
品

1



長蝶番 サイド長蝶番 1

ステーキ長蝶番、裏座金 2

リヤー長蝶番、リヤーチャンネル長蝶番 3

下蝶番 両巻下蝶番 4

片巻下蝶番、１ツ巻蝶番(6の字金具) 5
鉄板ボデー蝶番・
平蝶番等 鉄板ボデー蝶番、大平蝶番 6

ドアー蝶番 7

日国型蝶番（二枚折戸蝶番） 8

蝶番用ピンボルト ピンボルト（丸頭・安対型） 9

折曲ピン、テーパーピン、ワッシャ 10

掛金ハンドル 掛金ハンドル(カンヌキレバー)① 11
掛金ハンドル(カンヌキレバー)②
レバーゴム 12

カンヌキ コ型 カンヌキコ型① 13
カンヌキ コ型 ②
 (ブロック用・ステンレス製) 14

掛金受 掛金受(カンヌキ受金)① （直） 15

掛金受(カンヌキ受金)② （曲） 16

掛金受(カンヌキ受金)③ （曲） 17

掛金受(カンヌキ受金)④ （首のみ） 18

ステンレス製　掛金受 （カンヌキ受金） 19

チェーン掛、チェーン アオリ用チェーン掛、チェーン 20

タイヤチェーン掛 21

エビカン（エビ金） S/Ｐ入　エビ金 ①　　Ｂ－１型 22

S/Ｐ入　エビ金 ②　　Ｂ－２型 23

S/Ｐ入　エビ金 ③　　Ａ型・KA型 24
S/Ｐ入　エビ金 ④
エビカン受・キャップ 25

座金付 S/Ｐ入　エビ金 26

ステンレス製　S/Ｐ入　エビ金 27

ＪＢプレスエビカン 28

鍛造ハンドル　S/Ｐ入 エビカン 29

アオリ締付けハンドル アオリ締付けハンドル（アオリボルト） 30

スプーンハンドル スプーンハンドル・リヤー開き止め 31

ロープフック ロープフック ①　Ｎ型 32

ロープフック ②　Ｎ型 33

ロープフック ③　トレーラー用 34
ロープフック ④　
ダイハツ、トヨペット、その他 35

ロープフック ⑤　アルミ製、座金 36

床フック 埋込式ロープフック ①関東仕様 37

埋込式ロープフック ②関西仕様 38
埋込式ロープフック ③関西仕様
角型・片切 39

埋込式ロープフック ④環・押金・皿 40

埋込式ロープフック ⑤ステンレス製 41

埋込式ロープフック ⑥その他 42

馬環式ロープフック 43

ＮＥＷフロアラッシングレール 44

牽引フック等 フェリーフック、釣り針フック 45

スベリ止め Ｖ型スベリ止め 46

対向型スベリ止め 47

シャーシ Ｕボルト Ｕボルト ① M16 48

Ｕボルト ② M12・座金、ナット 49

根太ボルト等 根角、皿頭、皿根太、爪付ボルト
ナット・ワッシャ 50

根太部品 ディスタンスピース、ボルスターマット
木口カバー 51

上縁材 アングルクリップ、上縁チャンネル 52

床枠 床枠・サイドフレーム（鉄・アルミ） 53

縦根太材、横根太材 アルミ製（縦根太・横根太） 54

ロープ通し枠 ロープ通し枠①　段付・段無 55

ロープ通し枠②　合せ型 56

ロープ通し枠用　フタ・裏当板 57

幌骨受用パイプ 幌坪（直・斜・ブロック用) 58
ステーキ引張棒・
アオリ隅金 ステーキ引張棒・アオリ隅金 59

二重蝶番 二重蝶番、当板、ネジ切ボルト 60

荷台用部品 1



1

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

4.5

32

3

R3
0

38

φ13

3

48

38

46
1

(4
72
)

6

38

4

R3
0

4

φ1
7

45
59

38

46
3

(4
77
.5
)

(4
78
.5
)

46
4

4

95
.5

35
38

6 4R3
0

φ17

38

38

6 4

18

R3
0

15
9

45

5-φ9

45

φ17

4

60

45

38

38
15
9

46
4

(4
78
.5
)

46
4・
61
4・
10
14

38

6 4R3
0

45
φ17

4

60

38

(4
78
.5
・
62
8.
5・
10
28
.5
)

材　質
ＳＳ４００

コードNO 商品名 FBサイズ 重量kg ケース入数
0500131 サイド長蝶番　5/8×450  穴ナシ

6×38
1.03

250500160 サイド長蝶番　5/8×600  穴ナシ 1.28
0500128 サイド長蝶番　5/8×1000  穴ナシ 1.95

コードNO 商品名

0500115 サイド長蝶番
5/8×450  5穴

FBサイズ 6×38 重量kg 1.01 ケース入数 25

コードNO 商品名

0500209 サイド長蝶番
1/2×450  穴ナシ

FBサイズ 4.5×38 重量kg 0.74 ケース入数 30

コードNO 商品名

0500199 安対型サイド長蝶番
5/8×450 穴ナシ

FBサイズ 6×38 重量kg 1.03 ケース入数 30

コードNO 商品名

0500186 逆アングルサイド長蝶番
5/8×450 穴ナシ

FBサイズ 6×38 重量kg 1.18 ケース入数 20

長蝶番1 荷台用部品

サイド長蝶番



2

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

材　質
ＳＳ４００

6

L

R3
0

φ17

38

4.5

L

R3
0

φ13

38

L

1.
6

8

38
22

コードNO 商品名
0500571 ステーキ長蝶番　5/8×450  穴ナシ
0500584 ステーキ長蝶番　5/8×600  穴ナシ

コードNO 商品名
1100129 裏座金　　L=432      穴ナシ
1100145 裏座金　　L=1820    穴ナシ
0011010 裏座金　　L=2800    穴ナシ

コードNO 商品名
0500597 ステーキ長蝶番　1/2×450  穴ナシ
0500607 ステーキ長蝶番　1/2×600  穴ナシ

5/8×450 5/8×600
L寸法 465 615
FBサイズ 6×38 6×38
重量kg 0.90 1.14
ケース入数 25 20

L=432 L=1820 L=2800
L寸法 432 1820 2800
板厚・巾 1.6×38 1.6×38 1.6×38
重量kg 0.27 1.14 1.75
ケース入数 60 - -

1/2×450 1/2×600
L寸法 465 615
FBサイズ 4.5×38 4.5×38
重量kg 0.65 0.84
ケース入数 30 25

長蝶番1 荷台用部品

ステーキ長蝶番・裏座金

t-shimizu
直線

t-shimizu
直線



3

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

L

A-A断面(FREE)

鉄リベット図（FREE）

38

4

20

38

AA

φ13.5

121
5

φ17
11
4

45
5537

38

鉄リベット（φ8)

φ8φ8

6 3

(5
30
.5
)

40

R3
0

3

φ17

8

60
50

50

38

51
6

4.5 3

34

R3
0

4

44
41

φ1
3

39

13

38

49
7

(5
08
)

材　質
ＳＳ４００

コードNO 商品名
0500364 リヤー長蝶番　5/8×450  穴ナシ

コードNO 商品名
0500393 リヤー長蝶番　1/2×450  穴ナシ

FBサイズ 6×38
重量kg 1.19
ケース入数 20

FBサイズ 4.5×38
重量kg 0.81
ケース入数 30

コードNO 商品名 L寸法 板厚・巾 重量kg ケース入数
0500335 リヤーチャンネル長蝶番  5/8×450 508 4.5×38 1.10 20
0516002 リヤーチャンネル長蝶番  5/8×600 658 4.5×38 1.39 10
0518000 リヤーチャンネル長蝶番  5/8×800 858 4.5×38 1.78 10
0519999 リヤーチャンネル長蝶番  5/8×1000 1058 4.5×38 2.20 10

長蝶番1 荷台用部品

リヤー長蝶番、リヤーチャンネル長蝶番



4

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

2-φ8.7

45

15

2-R10

φ
17

90

60

40

6

φ17

2-R10
2-φ8.7

40

45

28

15

21

660

90

φ13.5

2-R10

2-φ8.7

37

14

40

4.560

90

φ
13.5

2-R10

90

60
2-φ8.7

37

14

46

4.5

2-R10

φ17

2-φ8.7

100

72

52

45

15

6

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
0601014 両巻下蝶番 5/8  6×40　穴付　生地 0.28 60
06010143 両巻下蝶番 5/8  6×40　穴付　メッキ付 0.28 60
0601027 両巻下蝶番 5/8  6×40　穴無　生地 0.29 60
06020393 両巻下蝶番 5/8  6×40　穴無　メッキ付 0.29 60

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
0602055 両巻下蝶番 5/8  6×40 浅曲　穴付　生地 0.30 60
0602042 両巻下蝶番 5/8  6×40 浅曲　穴無　生地 0.30 60

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
0601069 両巻下蝶番 1/2  4.5×38　穴付　生地 0.18 80
0601072 両巻下蝶番 1/2  4.5×38　穴無　生地 0.18 100

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
0601085 両巻下蝶番 1/2  4.5×44　穴付　生地 0.17 150

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
0601030 両巻下蝶番 5/8  6×50　穴付　生地 0.29 80
0601043 両巻下蝶番 5/8  6×50　穴無　生地 0.30 80

※図は穴付を示す

※図は穴付を示す

※図は穴付を示す ※図は穴付を示す

※図は穴付を示す

下蝶番1 荷台用部品

両巻下蝶番
材質 ＳＳ４００

表面処理 ３価クロメートメッキ
※メッキ付品



5

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

材　質
SS400

690

(5
7)

42
.5

4546
11

φ
16

26

48
37

4.5

φ
12
.7

45

24

45

90

φ
17

44
.5

30

φ
17

638

φ
13

4.5

31
20

32

φ
13

4.538

φ
13

41
25

φ
16
.5

45

690

(5
7)

42
.5

26

φ
13

45
48
37

4.5

24

90

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
右 0601250 片巻下蝶番　5/8  ピン付  R 0.37 100
左 0601263 片巻下蝶番　5/8  ピン付  L 0.37 100

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
右 0601292 片巻下蝶番　1/2  ピン付 R 0.26 80
左 0601302 片巻下蝶番　1/2  ピン付 L 0.26 80

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
右 0601276 片巻下蝶番　5/8  ピン無 R 0.25 100
左 0601289 片巻下蝶番　5/8  ピン無 L 0.25 100

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
右 0601315 片巻下蝶番　1/2  ピン無 R 0.17 100
左 0601328 片巻下蝶番　1/2  ピン無 L 0.17 100

コードNO 商品名

0600138 1ッ巻蝶番　5/8  6X38
首下 = 30

首下= 30 重量kg 0.19 ケース入数 100

コードNO 商品名

0600219 1ッ巻蝶番　5/8  6X38
首下 = 0

首下= 0 重量kg 0.14 ケース入数 150

コードNO 商品名

0600251 1ッ巻蝶番　1/2  6X32
首下 = 20

首下= 20 重量kg 0.14 ケース入数 150

コードNO 商品名

0600235 1ッ巻蝶番　1/2  6X32
首下 = 0

首下= 0 重量kg 0.11 ケース入数 200

コードNO 商品名

0600141 1ッ巻蝶番　1/2  4.5X38
首下 = 25

首下= 25 重量kg 0.12 ケース入数 150

※図は右用を示す

※図は右用を示す

※図は右用を示す

※図は右用を示す

下蝶番1 荷台用部品

片巻下蝶番、１ツ巻蝶番(6の字金具)

t-shimizu
直線

t-shimizu
テキスト ボックス
6



6

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

[鉄板ボデー蝶番] [大平蝶番]
材　質
SS400

リヤー用 Ｃ型サイド用 Ａ型

53
.5

38

R5

R5 6

6

φ17

115

48.5

46

34

φ17

64

115

50

オス

メス

60.5

6

φ17

φ17

30

85
.5

34

646

32

50

11
9.
5

115

45
.5

31

115

48.5
オス

メス

R5

6

6

φ18

φ18

115

65 50

48

30

115

85
31

53

49

オス

メス

R5

R5

6

φ17

115

46
.5

31

48.5

6

60 φ17

36

30

50

115

オス

メス

6

φ
17

50.5

φ17

30

636

85
.5

30

R5

R5

45
.5

31

115

48.5

11
5.
5

32

50

115

オス

メス

R5
6

φ18

65 50

115

48

R5 6

φ18

75

30

49

115

オス

メス

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
0701419 鉄板ボデー蝶番　サイド用　1 ½”用 0.92 30

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
0701435 鉄板ボデー蝶番　リヤー用　1 ½”用 1.15 20

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
0701464 大平蝶番　Ａ型 0.95 30

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
0701422 鉄板ボデー蝶番　サイド用　2”用 0.99 25

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
0701448 鉄板ボデー蝶番　リヤー用　2”用 1.22 20

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
07014803 大平蝶番　Ｃ型　　メッキ 0.91 30

※アングル 5ｘ40用
※ 適用ピンボルト
5/8×127

※アングル 5ｘ40用
※ 適用ピンボルト
5/8×127

※ 適用ピンボルト
5/8×127

※アングル 6ｘ50用
※ 適用ピンボルト
5/8×127

※アングル 6ｘ50用
※ 適用ピンボルト
5/8×127

※ 適用ピンボルト
5/8×127

※ 3価クロメートメッキ

鉄板ボデー蝶番・平蝶番等1 荷台用部品

鉄板ボデー蝶番、大平蝶番



7

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

材　質
SS400

コードNO 商品名
右 1100718R ドアー蝶番　2インチ　カバーナシ　R
左 1100718L ドアー蝶番　2インチ　カバーナシ　L

コードNO 商品名
右 1100734R ドアー蝶番　　4インチ　　カバーナシ  R
左 1100734L ドアー蝶番　　4インチ　　カバーナシ  L

コードNO 商品名
右 1100721R ドアー蝶番　3インチ　カバーナシ　R
左 1100721L ドアー蝶番　3インチ　カバーナシ　L

コードNO 商品名
右 1100747R ドアー蝶番　　トヨペット型　　三角  R
左 1100747L ドアー蝶番　　トヨペット型　　三角  L

重量(kg) 0.31 ケース入数 40

重量kg 1.09 ケース入数 20

重量kg 0.76 ケース入数 34

重量kg 0.65 ケース入数 48

※図は右用を示す

※図は右用を示す

※図は右用を示す

※図は右用を示す

82 83

165

45

4.
5

4.
5

φ8ローレットピン

100 99

199

95

φ10ローレットピン

6

6

72

6

6

189

95 94

φ10ローレットピン

72

6

6

70 92

162

φ10ローレットピン

鉄板ボデー蝶番・平蝶番等1 荷台用部品

ドアー蝶番

t-shimizu
吹き出し
左用

t-shimizu
吹き出し
左用

t-shimizu
吹き出し
左用

t-shimizu
吹き出し
左用



8

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

材　質
SS400

材質 SUS304
表面処理 ＨＬ研磨

材質 SUS304
表面処理 2B

材質 SUS304
表面処理 2B

材　質
SS400

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
6910699 日国型 二枚折戸蝶番 穴付　生地 0.16 100
69106993 日国型 二枚折戸蝶番 穴付　メッキ付 0.16 100

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
6910738 日国型 二枚折戸蝶番 穴付　ステンレス製 0.15 100

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
4201779 日国型 二枚折戸蝶番 穴無　ステンレス製 0.16 100

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
4201782 日国型 二枚折戸蝶番 片穴付　ステンレス製 0.16 100

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
6910709 日国型 二枚折戸蝶番 穴無　生地 0.16 100
69107093 日国型 二枚折戸蝶番 穴無　メッキ付 0.16 100

（メッキ付）
※3価クロメートメッキ

（メッキ付）
※3価クロメートメッキ

6-φ6φ12皿穴

60 40

42.542.5
3333

3.
2

（
10
）

4040
10303010

4-φ5.5φ8.5皿穴

14
.5

8.
5

3

293060 40
10

3

39

60

39

2-φ6.5

3939
21

30

3
60

60

42.542.5

3.
2

鉄板ボデー蝶番・平蝶番等1 荷台用部品

日国型　二枚折戸蝶番



9

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

首下寸法

ピ
ン
径

首下寸法

ピ
ン
径

コードNO 商品名 ピン径 首下長さ(mm) 摘要 重量(kg) ケース入数
1803714 丸頭　ピンボルト ５/８×１０５ φ16 105 90mm幅用 0.19 130
1803727 丸頭　ピンボルト ５/８×１１３ φ16 113 100mm幅用 0.20 120
1803743 丸頭　ピンボルト ５/８×１２０ φ16 120 大型ダンプ蝶番用 0.21 100
1803730 丸頭　ピンボルト ５/８×１２７ φ16 127 115mm幅用 0.22 100
1803756 丸頭　ピンボルト １/２×１００ φ12.7 100 90mm幅用 0.12 200
1803772 丸頭　ピンボルト １４×１０５ φ14 105 4トン ダンプ蝶番用 0.15 170
1803785 丸頭　ピンボルト １０×８８ φ10 88 2トン ダンプ蝶番用 0.06 400
18937113 丸頭　ピンボルト ５/８×１０５ メッキ付 φ16 105 90mm幅用 0.19 100
18937373 丸頭　ピンボルト ５/８×１２７ メッキ付 φ16 127 115mm幅用 0.22 125
18937663 丸頭　ピンボルト １/２×１０９ メッキ付 φ12.7 109 100mm幅用 0.12 180
18937793 丸頭　ピンボルト １/２×１２０ メッキ付 φ12.7 120 110mm幅用 0.14 200
18937953 丸頭　ピンボルト １/２×２１０ メッキ付 φ12.7 210 Ｗ蝶番用 0.22 100

コードNO 商品名 ピン径 首下長さ(mm) 摘要 重量(kg) ケース入数
1803811 安対型　ピンボルト ５/８×１０５ φ16 105 90mm幅用 0.23 150
1803824 安対型　ピンボルト ５/８×１１３ φ16 113 100mm幅用 0.24 100
1803840 安対型　ピンボルト ５/８×１２０ φ16 120 大型ダンプ蝶番用 0.25 150
1803837 安対型　ピンボルト ５/８×１２７ φ16 127 115mm幅用 0.26 150
1803853 安対型　ピンボルト １３×１０２ φ13 102 90mm幅用 0.14 250
1803879 安対型　ピンボルト １４×１０５ φ14 105 4トン ダンプ蝶番用 0.17 250
1803882 安対型　ピンボルト １０×８８ φ10 88 2トン ダンプ蝶番用 0.08 250
18938183 安対型　ピンボルト ５/８×１０５ メッキ付 φ16 105 90mm幅用 0.23 100
1893834 安対型　ピンボルト ５/８×１２７ メッキ付 φ16 127 115mm幅用 0.26 100

※メッキ付・・・3価クロメートメッキ

※メッキ付・・・3価クロメートメッキ

[丸　頭]

[安対型]

蝶番用ピンボルト 1 荷台用部品

ピンボルト （丸頭・安対型）



10

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

114.5 15

36
φ
16

34

153
1313010

91.5 12

32
φ
12
.7

33

13.51038
124.5

117 12

32
φ
12
.7

33

150
151278

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1050020 折曲ピンボルト 5/8×90幅用 0.24 100

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1050022 折曲ピンボルト 1/2×65幅用 0.12 200

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1804056 テーパーピン  5/8×88　生地 0.13 200

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1804085 テーパーピン  1/2×78　生地 0.07 300

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1803895 ピンボルト用 ワッシャ  5/8　生地 0.006 4000
18039183 ピンボルト用 ワッシャ  5/8　メッキ付 0.006 4000

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
18039213 ピンボルト用 ワッシャ  1/2  メッキ付 0.002 8000

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1050021 折曲ピンボルト 1/2×90幅用 0.14 180

φ
10

φ
16

88

10

φ
12φ
7

78
8.5

φ1
7φ

26

17 26

3.2

14

φ1
4φ

22

22

1.2

蝶番用ピンボルト 1 荷台用部品

折曲ピン、テーパーピン、ワッシャ

※スプリング付、3価クロメートメッキ付

※スプリング付、3価クロメートメッキ付※スプリング付、3価クロメートメッキ付

※3価クロメートメッキ

（メッキ付）
※3価クロメートメッキ



11

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

材　　質 ＳＳ４００
表面処理 ３価 クロメートメッキ

14

R4

(26)

(2
18
)

78
38

54

15017.5
50

φ
16

M16P=1.5

φ3割リピン用穴

(50)

(34)

55
8

R4

 φ16

(2
22
)

157
M16P=1.5

φ4

7

(27)

(35) (9
5)

(3
2)

(7
0)

(2
63
)

(167)

3/4 1種ナット
3/4ネジ

φ19

3/4 3種ナット

(80)

132

(2
15
)

27

23

65
35

60

1/2ネジ

1/2ナット（1種）

φ12.7

50

27

36 96
40

50

(2
36
)167

5/8ネジ

φ16

φ
4

8

70

5/8 1種ナット

5/8 3種ナット

コードNO 商品名 重量kg ケース入数

右 0921071 カンヌキレバー 16ミリ
規格 リヤー用 右 メッキ 0.57 40

左 0921072 カンヌキレバー 16ミリ
規格 リヤー用 左 メッキ 0.57 40

コードNO 商品名 重量kg ケース入数

右 0921040 カンヌキレバー  3/4
STD 右 メッキ 1.03 30

左 0921041 カンヌキレバー  3/4
STD 左 メッキ 1.03 30

コードNO 商品名 重量kg ケース入数

右 0921060 カンヌキレバー  1/2
STD   右 メッキ 0.38 50

左 0921061 カンヌキレバー  1/2
STD   左 メッキ 0.38 50

コードNO 商品名 重量kg ケース入数

右 0921050 カンヌキレバー  5/8
　STD 右 メッキ 0.68 30

左 0921051 カンヌキレバー  5/8
STD 左 メッキ 0.68 30

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
0921070 カンヌキレバー 16ミリ　規格 フロント用 メッキ 0.53 40

※3価クロメートメッキ
※左右区別無し

※3価クロメートメッキ
※図は右用を示す

※3価クロメートメッキ
※図は右用を示す

※3価クロメートメッキ
※図は右用を示す

※3価クロメートメッキ
※図は右用を示す

掛金ハンドル1 荷台用部品

掛金ハンドル（カンヌキレバー）①



12

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

材　　質 ＳＳ４００
表面処理 ３価クロメートメッキ

材　　質 ＳＳ４００
表面処理 ３価クロメートメッキ

材　　質 ステンレス　ＳＵＳ３０４

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
右 0921042 カンヌキレバー  3/4　短  右  メッキ 0.71 30
左 0921043 カンヌキレバー  3/4　短  左  メッキ 0.71 30

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
右 0921062 カンヌキレバー  1/2　短  右  メッキ 0.25 50
左 0921063 カンヌキレバー  1/2　短  左  メッキ 0.25 50

コードNO 商品名 重量kg ケース入数

右 0992406 ステンレス製
カンヌキレバー 16ミリ　右 0.63 30

左 0992419 ステンレス製
カンヌキレバー 16ミリ　左 0.63 30

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
右 0921052 カンヌキレバー  5/8　短  右  メッキ 0.38 50
左 0921053 カンヌキレバー  5/8　短  左  メッキ 0.38 50

φ19

(58)

37

(2
62
)

43

30

3/4左ネジナット
3/4左ネジ

47

38
29(1

83
)

1/2ネジ

1/2ナット

φ12.7

32

30
41

28

5/8左ネジナット
5/8左ネジ

(1
85
)

 φ16

47

40

28

ステンレスナット2個

M16 P=1.5

160
φ4.5キリ　皿モミ

60

4×30
ステンレス割ピン

7

20
0

φ16

φ
17

 φ
12

φ
17
.5

φ
12

9

31
(35)
40

22

φ
14
.5

φ14.5

φ
30
.5

φ
23
.5

φ
23

50
(44)
37

φ
18

φ
35
.5

φ
29
.5

φ
25
.5

φ
18

53
(51)
41

コードNO 商品名
6906344 カンヌキレバーゴム　　1/2用

重量kg 0.013 ケース入数 300

コードNO 商品名
6906357 カンヌキレバーゴム　5/8用

重量kg 0.023 ケース入数 100

コードNO 商品名
6906360 カンヌキレバーゴム　3/4用

重量kg 0.038 ケース入数 100

※図は右用を示す

※図は右用を示す

※図は右用を示す

※図は右用を示す

掛金ハンドル1 荷台用部品

掛金ハンドル（カンヌキレバー）②、レバーゴム



13

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

材　　質 ＳＳ４００
表面処理 ３価クロメートメッキ

R30

2-
φ
20

38

50

30

92

9

2-
φ
17

92

6

38

50

30

R30

R40 2-φ
1720

55

32

50

80

9

R40

2-φ
2020

55

32

50

80

9

R30

2-
φ
17

38

50

30

92

9

2-
φ
14

45

23

38

63

6

R30

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
08920433 カンヌキコ型  3/4 (9×38) メッキ付 0.36 50

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
08920143 カンヌキコ型  5/8 (6×38) メッキ付 0.26 60

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
08920563 カンヌキコ型  5/8 (9×50) メッキ付 0.49 40

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
08919923 カンヌキコ型  3/4 (9×50) メッキ付 0.48 40

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
08051113 カンヌキコ型  5/8 (9×38) メッキ付 0.37 50

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
08920013 カンヌキコ型  1/2 (6×38) メッキ付 0.20 80

カンヌキ コ型1 荷台用部品

カンヌキ コ型 ①



14

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

材　　質 ＳＳ４００
表面処理 ３価クロメートメッキ

材　　質 ステンレス　ＳＵＳ３０４
表面処理 ＃４００研磨仕上

コードNO 商品名 重量kg ケース入数

08020913 ブロック用カンヌキ コ型
5/8  3穴 メッキ 0.38 50

コードNO 商品名 重量kg ケース入数

0893123 ステンレス製
カンヌキ コ型 5/8　3穴 0.35 30

コードNO 商品名 重量kg ケース入数

08021303 ブロック用カンヌキ コ型
3/4  3穴 メッキ 0.37 50

3-φ11

2-φ
17R30

55

35

55

80

6

32 6

70

35

18
34

3-φ9

12
.5

12
.5

40

20
R30

50

31

56

6 66

78

56

2-φ17

3-φ11

55

R30 2-φ
20

55

35

80

32 6

70

35

18
34

6

カンヌキ コ型1 荷台用部品

カンヌキ コ型 ② (ブロック用・ステンレス製)



15

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

材　　質 ＳＳ４００
表面処理 ３価クロメートメッキ

9
R1
5

R10

30

190

65

45

R40

65

20

9

34

70

3530

17

50

170

R40
R40

9
R1
5

9
40

R7 20

40

30

R10
R10

240

65

75

9

30

R40

60

45

190

R9R9
R1
5

30

65

18

R40

70

35

6

35

170
19

50
30

R40

R7

R30

R40

22

145

65

14

50

25

12

6

※ 座グリの有る方が
　表面側
※図は右用を示す

※ プレス抜き上方向が
　表面側
※図は右用を示す

※ プレス抜き上方向が
　表面側
※図は右用を示す

※ 座グリの有る方が
　表面側
※図は右用を示す

※左右区別無し

※左右区別無し

コードNO 商品名
右 08916753 掛金受　規格型　直　3/4 　メッキ付  R
左 08916883 掛金受　規格型　直　3/4 　メッキ付  L

FBサイズ 9×65 重量kg 0.73 ケース入数 25

コードNO 商品名
右 08917303 掛金受　NB型　直　5/8　メッキ付　R
左 08917313 掛金受　NB型　直　5/8　メッキ付  L

FBサイズ 9×50 重量kg 0.49 ケース入数 40

コードNO 商品名
右 08137503 掛金受　四国型　直　5/8　メッキ付　R
左 08930133 掛金受　四国型　直　5/8　メッキ付　L

FBサイズ 9×65 重量kg 0.93 ケース入数 25

コードNO 商品名
右 08916593 掛金受　規格型　直　5/8　メッキ付  R
左 08916623 掛金受　規格型　直　5/8　メッキ付  L

FBサイズ 9×65 重量kg 0.75 ケース入数 25

コードNO 商品名
08917353 掛金受　NC型　直　5/8　メッキ付

FBサイズ 6×50 重量kg 0.32 ケース入数 60

コードNO 商品名
08917383 掛金受　ND型　直　1/2　メッキ付

FBサイズ 6×50 重量kg 0.26 ケース入数 80

掛金受1 荷台用部品

掛金受（カンヌキ受金）①・（直）



16

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

材　　質 ＳＳ４００
表面処理 ３価クロメートメッキ

掛金受1 荷台用部品

掛金受（カンヌキ受金）②・（曲）

61 114

R7

R10 R40

55

175

30

20

65
30

47

23

9

180

60 120
30

20R5

R10

R1
5

55

65
35

9

30

35

180

12060
30

55

20

R10

R1
5

R5

65
35

9

35

35

175
R7

R1
5

R40

R9

18

61 114
30

60

65
30

43

9

23

R9

R5

R1
5

60
30

120

180

55

18

9
65
35 35

30

R5

R9

R1
5

9

65
35 35

35

60 120

180

55

30

18

コードNO 商品名
右 08918793 掛金受　規格　曲　3/4   23mm段　メッキ付  R
左 08918823 掛金受　規格　曲　3/4   23mm段　メッキ付  L

FBサイズ 9×65 重量kg 0.69 ケース入数 25

コードNO 商品名
右 08901553 掛金受　規格型　曲　3/4   30mm段　メッキ付  R
左 08901683 掛金受　規格型　曲　3/4   30mm段　メッキ付  L

FBサイズ 9×65 重量kg 0.75 ケース入数 25

コードNO 商品名
右 08902523 掛金受　規格型　曲　3/4   35mm段　メッキ付  R
左 08902653 掛金受　規格型　曲　3/4   35mm段　メッキ付  L

FBサイズ 9×65 重量kg 0.78 ケース入数 25

コードNO 商品名
右 08918533 掛金受　規格　曲　5/8   23mm段　メッキ付  R
左 08918663 掛金受　規格　曲　5/8   23mm段　メッキ付  L

FBサイズ 9×65 重量kg 0.69 ケース入数 25

コードNO 商品名
右 08901133 掛金受　規格型　曲　5/8   30mm段　メッキ付  R
左 08901263 掛金受　規格型　曲　5/8   30mm段　メッキ付  L

FBサイズ 9×65 重量kg 0.76 ケース入数 25

コードNO 商品名
右 08902103 掛金受　規格型　曲　5/8   35mm段　メッキ付  R
左 08902233 掛金受　規格型　曲　5/8   35mm段　メッキ付  L

FBサイズ 9×65 重量kg 0.79 ケース入数 25

※図は右用を示す

※図は右用を示す

※図は右用を示す

※図は右用を示す

※図は右用を示す

※図は右用を示す



17

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

18
170

10664
34

R40

70

R9

R40

50

30

30

9

35

R40
R9

18
170

64
34

106

R40

70

50

30
6

30

35

R10

R7

R2
0

20

60
30

180

240

75

65

40
9

30

40

18
176

11165

34

R40

R9

70

R40

30

50

9

20

35

14
145

22

45 100

R40

R35

65R40

R7

50

25
6

16

38

3-φ10.5

25R10

R12.5

R1
6

45 50 20

11565
38

55

R30

65

35

33
16 23

25

9

材　　質 ＳＳ４００
表面処理 ３価クロメートメッキ

コードNO 商品名
右 08919503 掛金受　NB型　曲　5/8   30mm段　メッキ付  R
左 08919633 掛金受　NB型　曲　5/8   30mm段　メッキ付  L

FBサイズ 9×50 重量kg 0.55 ケース入数 40

コードNO 商品名
右 08917453 掛金受　NC型　曲　5/8   30mm段　メッキ付  R
左 08917473 掛金受　NC型　曲　5/8   30mm段　メッキ付  L

FBサイズ 6×50 重量kg 0.38 ケース入数 50

コードNO 商品名
右 08137183 掛金受　四国型　曲　5/8   30mm段　メッキ付  R
左 08137213 掛金受　四国型　曲　5/8   30mm段　メッキ付  L

FBサイズ 9×65 重量kg 1.01 ケース入数 20

コードNO 商品名
右 08917403 掛金受　NB型　曲　5/8   20mm段　メッキ付  R
左 08917423 掛金受　NB型　曲　5/8   20mm段　メッキ付  L

FBサイズ 9×50 重量kg 0.52 ケース入数 40

コードNO 商品名
右 08917503 掛金受　ND型　曲　1/2   16mm段　メッキ付  R
左 08917523 掛金受　ND型　曲　1/2   16mm段　メッキ付  L

FBサイズ 6×50 重量kg 0.29 ケース入数 70

コードNO 商品名
右 08137763 掛金受　Ｙ型　曲　3/4   25mm段　メッキ付  R
左 08137893 掛金受　Ｙ型　曲　3/4   25mm段　メッキ付  L

FBサイズ 9×65 重量kg 0.74 ケース入数 35

※図は右用を示す

※図は右用を示す

※図は右用を示す

※図は右用を示す

※図は右用を示す

※図は右用を示す

掛金受1 荷台用部品

掛金受（カンヌキ受金）③・（曲）



18

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

掛金受1 荷台用部品

掛金受（カンヌキ受金）④・（首のみ）

30

9
30

20

65

35

R40

50

30

9
30
18

65

35

R40

50

コードNO 商品名
右 08820363 掛金受　首のみ　 曲　  3/4 　メッキ付  R
左 08820493 掛金受　首のみ　 曲　  3/4 　メッキ付  L

FBサイズ 9×50 重量kg 0.22 ケース入数 80

コードNO 商品名
右 08820113 掛金受　首のみ　 曲　  5/8 　メッキ付  R
左 08820243 掛金受　首のみ　 曲　  5/8 　メッキ付  L

FBサイズ 9×50 重量kg 0.22 ケース入数 80

※図は右用を示す ※図は右用を示す

材　　質 ＳＳ４００
表面処理 ３価クロメートメッキ



19

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

材　　質 ステンレス　ＳＵＳ３０４
表面処理 ＃４００ 研磨仕上

※裏側取付面は研磨なし

9
25

(185)

(124)61

25

42

研磨面

3-φ9.5

R10

R20

65

R30

22
.5

60

45

35
15

19505535

25

42

22
.5

研磨面

R20

R10

3-φ9.5

9
35

(185)

(124)61

65

R30

45

19505535

60

35
15

25

42
研磨面

3-φ9.5

9
30

(185)

(124)61

R10

R20

65

R30

22
.5

60

45

35
15

19505535

25

42

22
.5

9

185

R20

R10

3-φ9.5

65

R30 45

60

35
15

188555

研磨面

コードNO 商品名
右 0893051 ステンレス製  掛金受  25mm段　 3孔  (口金25X42)  R
左 0893055 ステンレス製  掛金受  25mm段　 3孔  (口金25X42)  L

重量kg 0.71 ケース入数 30

コードNO 商品名
右 0893085 ステンレス製  掛金受  35mm段　 3孔  (口金25X42)  R
左 0893098 ステンレス製  掛金受  35mm段　 3孔  (口金25X42)  L

重量kg 0.76 ケース入数 30

コードNO 商品名
右 0893069 ステンレス製  掛金受  30mm段　 3孔  (口金25X42)  R
左 0893072 ステンレス製  掛金受  30mm段　 3孔  (口金25X42)  L

重量kg 0.73 ケース入数 30

コードNO 商品名
右 0893108 ステンレス製  掛金受  直　 3孔  (口金25X42)  R
左 0893111 ステンレス製  掛金受  直　 3孔  (口金25X42)  L

重量kg 0.68 ケース入数 30

※図は右用を示す

※図は右用を示す

※図は右用を示す

※図は右用を示す

掛金受1 荷台用部品

ステンレス製 掛金受（カンヌキ受金）



20

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

チェーン掛、チェーン1 荷台用部品

アオリ用チェーン掛、チェーン

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
11121753 アオリチェーン掛 3/8  補強付  メッキ付 0.27 60

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
11122723 アオリチェーン掛 1/2  補強付  メッキ付 0.39 30

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1111118 チェーン φ7.5×22個リング　板付・メッキ付 0.87 20

コードNO 商品名

1110627 チェーンリング
φ11×50×18

コードNO 商品名

1110656 チェーンリング
φ13×100×60

(3
1)

13

36

23°

3.2

45

30

6

77

1183（32環）
818（22環）

φ
7.
5

51.5

26
.5φ
8

φ56
φ56

40

13

(L)

φ
8.
5

18

50

(L)

φ
11

φ
13

60

100

φ
11

18

50

3.2

6 40

80

63

50

14

(930)

t=4.5

φ11

26

55

φ
7.
5

32

60
20

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1113116 丸環付チェーン φ7.5×800 メッキ付 0.90 20
1113158 丸環付チェーン φ7.5×1200 メッキ付 1.32 20

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1110410 チェーン　φ11×1040  メッキ付 2.30 10
1110436 チェーン　φ11×1500  メッキ付 3.40 8

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1110339 チェーン　φ8.5×850  メッキ付 1.15 20
1110355 チェーン　φ8.5×900  メッキ付 1.22 20
1110342 チェーン　φ8.5×1000  メッキ付 1.35 15
1110407 チェーン　φ8.5×1200  メッキ付 1.62 10
1110368 チェーン　φ8.5×1500  メッキ付 2.03 10

コードNO 商品名 重量kg
1110119 雑用チェーン　φ6.0×30m巻  メッキ付 17.5
1110122 雑用チェーン　φ7.5×30m巻  メッキ付 30.0
1110135 雑用チェーン　φ8.5×30m巻  メッキ付 40.5
1110150 雑用チェーン　φ11.5×15m巻  メッキ付 35.2

重量kg
0.11

ケース入数
200

重量kg
0.23

ケース入数
100

※メッキ付 ※生地

※雑用チェーン



21

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

チェーン掛、チェーン1 荷台用部品

タイヤチェーン掛
材　　質 SS400
表面処理 3価クロメートメッキ

標準タイプ

広口タイプ

コードNO 商品名 重量kg
11125313 3連タイヤチェーン掛 (3価クロメートメッキ) 3.71

コードNO 商品名 重量kg
1112530 3連タイヤチェーン掛 広口タイプ(3価クロメートメッキ) 3.71

コードNO 商品名 重量kg
11125443 4連タイヤチェーン掛 (3価クロメートメッキ) 4.78

コードNO 商品名 重量kg
1112540 4連タイヤ チェーン掛 広口タイプ(3価クロメートメッキ) 4.78

50

50

(2
53
)

4

FB3×19

2-C20
3-C2（全周）(1

58
)

(2
57
)

(100)

(9
5)φ16

70 230 230 70
600

230 230
600

50C20

70

25
5

4

11
5 25

170
50

10
2

60
° 18°

16
3

(68.9) 21

(77.6)

C2

25
5

φ16

50

50

(2
53
)

4

FB3×19

2-C20
3-C2（全周）(1

58
)

(2
57
)

(100)

(9
5)φ16

65 200 200 200 65
730

200
730

50C20

65

25
5

4

11
5 25

170
50

10
2

60
° 18°

16
3

(68.9) 21

(77.6)

C2

25
5

φ16

200 200



22

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

43 9

17

16 27

φ
8

70
160

37 40

155

315

エビ金1 荷台用部品

エビカン(S/P入 エビ金) 鉄製 ①

※樹脂キャップ付
表面処理 ３価クロメートメッキ

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
10114413 S/P式　エビカン　　ＢＡ型 0.61 25

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
10114703 S/P式　エビカン　　ＢＦ型 0.58 25

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
10118103 S/P式　エビカン　　ＢＨ型 0.54 25

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
10112053 S/P式　エビカン　　ＢＣ型 0.60 25

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
10116033 S/P式　エビカン　　ＢＧ型 0.56 25

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1002557 エビカン用キャップ　Ｂ－１型用 0.012

17

9

16 27

φ
8

70

140

43
37

135

275

40

17

9

16 27

φ
8

56.4
120

43
37 40

135

255

17

9

16 27

φ
8

70
140

43
37 40

155
295

17

9

16 27

φ
8

70
120

43
37

135

255

40

※樹脂キャップ付

※樹脂キャップ付

※樹脂キャップ付

※樹脂キャップ付

※樹脂キャップ付

※軟質ビニール
※別売　樹脂キャップ

B-1型用

Ｂ-1型



23

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

9
16
.5

φ
8

27

5

(3
5.
6)

(320)

27
.5

75.5
70.5

20
｡

25

93.7
4

113

140

(4
5) R1

7

※樹脂キャップ付
表面処理 ３価クロメートメッキ

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
10114433 S/P式　エビカン　　ＢＡ－２型 0.62 25

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
10114733 S/P式　エビカン　　ＢＦ－２型 0.58 25

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
10118133 S/P式　エビカン　　ＢＨ－２型 0.54 25

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
10112073 S/P式　エビカン　　ＢＣ－２型 0.60 25

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
10116053 S/P式　エビカン　　ＢＧ－２型 0.56 25

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1002559 エビカン用キャップ　Ｂ－２型用 0.013 25

16
.5

9 20
｡

25

75.5
70.5

5

27

27
.5

(3
5.
6)

φ
8

(4
4)

(280)

73.7
4

113

120

R1
7

(3
5.
6)

16
.5

9

27
.5

(260)

5

(73.7)597

25 20
｡

(4
4)

φ
8

17

16
.5

95

27

27
.5

75.5
70.5

20
｡

25

(300)

93.7
4

113

(3
5.
6)

φ
8

(4
4)

120

R1
7

(3
5.
6)

(4
4)

16
.5

9

R1
7

100

φ
8

27

5

27
.5

25

(260)
73.74113

75.5
70.5

20
｡

※樹脂キャップ付

※樹脂キャップ付

※樹脂キャップ付

※樹脂キャップ付

※樹脂キャップ付

※軟質ビニール
※別売　樹脂キャップ

エビ金1 荷台用部品

エビカン(S/P入 エビ金) 鉄製 ②

Ｂ-２型



24

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

エビ金1 荷台用部品

エビカン(S/P入 エビ金) 鉄製 ③

8.5

32

38 23
25 28 40

9

17

45

6

50
135

19

175

310

※樹脂キャップ付
表面処理 ３価クロメートメッキ

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
10114833 S/P式　エビカン　　ＡＡ型 0.81 25

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
10114543 S/P式　エビカン　　ＡＣ型 0.73 25

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
10114673 S/P式　エビカン　　ＫＡ-４０型 0.42 50

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
10115063 S/P式　エビカン　　ＡＢ型 0.72 25

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
10115353 S/P式　エビカン　　ＡＤ型 0.65 25

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
10114383 S/P式　エビカン　　ＫＡ-３０型 0.41 50

8.5

17

9
28

45

4.
532

2338

50
135

19

25 40

175

310

19 40

20

4.
5

260
140120

38 22

32

6

35

14

47

6

19

8.5

38 23

32

25

9

17 28

6

50

135

19

40

28

135

270

8.5

32

38 23
25

9

17 28

4.
5

50

135

19

40

28

135

270

3019 20

4.
5

260
140120

38 22

32

6

35

14

47

6

19

(10111243)
「JB S/P式エビカンAB型」
（1-25ページ記載分）

A型・KA型



25

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

19

38

145135

53

23

33 6

18 20

31

280

825

10

15

36

86

26 32

4.
5

200
10595

2645

36
.5
20

27

8
12

6

35

φ
16

70

R3
0

100°

35

φ
13

65

110°

9

R9

R20

21

31

17

12

43
40

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
10111243 JB  S/P式　エビカン　　ＡＢ型 0.76 20

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1002557 エビカン用キャップ　Ｂ－１型用 0.012

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1002559 エビカン用キャップ　Ｂ－２型用

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
10150073 S/P式　エビカン　　特小　L=200 0.38 50

※3価クロメートメッキ

※軟質ビニール

※軟質ビニール ※軟質ビニール ※軟質ビニール

※軟質ビニール

※3価クロメートメッキ
※樹脂キャップ付

コードNO 商品名
1002490 エビカン受　　5/8　　  Ｌ型
※生地 重量kg 0.12 ケース入数 200

コードNO 商品名
1002560 エビカン用キャップ　AA・AC型用

重量kg 0.014 ケース入数

コードNO 商品名
1002586 エビカン用キャップ　AＢ・AＤ型用

重量kg 0.014 ケース入数

コードNO 商品名
1002573 エビカン用キャップ　KA型用

重量kg 0.010 ケース入数

コードNO 商品名
1002528 エビカン受　　1/2　　  Ｌ型
※生地 重量kg 0.08 ケース入数 250

コードNO 商品名
1002502 エビカン受　　9t   新型　　プレス
※生地 重量kg 0.08 ケース入数 300

[エビカン受]

[エビカン用 樹脂キャップ]

エビ金1 荷台用部品

エビカン(S/P入 エビ金) 鉄製 ④・受・キャップ



26

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

エビ金1 荷台用部品

座金付 エビカン(S/P入 エビ金) 鉄製

AA型S/Pエビ金

32

(325)

50

(25)

φ
16

12

127.5
178

290

AB型S/Pエビ金

32 φ
16

46

9

165
125(25)

AC型S/Pエビ金

32
(325)

50

(25)

φ
16

12

127.5
178

325
BA型S/Pエビ金

45

6

178
82(22)

32 φ
16

表面処理 ３価クロメートメッキ
※樹脂キャップ付

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
10117393 ＡＡ型 座金付エビカン　T=12 メッキ付 1.40 25

座金寸法 12×32×178 ダボ径 φ16

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
10117553 ＡＢ型 座金付エビカン　T=9 メッキ付 1.14 25

座金寸法 9×32×165 ダボ径 φ16

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
10117713 ＡＣ型 座金付エビカン　T=12 メッキ付 1.31 25

座金寸法 12×32×178 ダボ径 φ16

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
10926483 ＢＡ型 座金付エビカン　T= 6 メッキ付 0.94 25

座金寸法 6×32×178 ダボ径 φ16



27

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

エビ金1 荷台用部品

ステンレス製　S/P入　エビ金
材　　質 SUS 304
表面処理 #400研磨

※樹脂キャップ付

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1013517 ステンレス製　エビカン　BA型 0.64 25

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1013999 ステンレス製 座金付エビカン　BA型 1.02 18

座金寸法 6×38×207 ダボ径 φ16

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1013504 ステンレス製　エビカン　BH型 0.55 30

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1013525 ステンレス製　エビカン受　5/8  L型   旧型 0.08 300

43

40
9

16

φ
8

157
312

27

78 149
227

BA型エビカン使用

75

31

70
M8タップ

6

20
φ8皿穴

38

42
9キリ

50 75 82
353

207

191

128

253

63

27
118

43

φ
8

9

16 40

42

φ
16

35
C1

t-shimizu
吹き出し
  42

t-shimizu
吹き出し
  42



28

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

エビ金1 荷台用部品

ＪＢプレスエビカン

R2
0

R8

φ
15

25

6.536

30

45

118.317
131.7135.3

267

2539
.6

16

118.317
131.7135.3

267

2539
.6

16

29

φ22 φ9

35

15

22

15

10

6

15
38

310

13
.5

9

25 1638

92-9×13.5長穴

310

13
.5

9

25 1638

92-9×13.5長穴

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
10122463 JBプレスエビカン　ＡＢ型　鉄・メッキ 0.44 50

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1012261 JBプレスエビカン　台座用　フックのみ 0.097

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1012301 JBプレスエビカン　ＡＢ型　ステンレス製 0.42 50

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1012263 JBプレスエビカン　座付エビカン用　樹脂ガイド 0.016

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
10122593 JBプレスエビカン　ＡＢ型 台座付　鉄・メッキ 0.97 27

台座寸法 9×38×185

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1012314 JBプレスエビカン　ＡＢ型 台座付　ステンレス製 0.97 30

台座寸法 9×38×185

※3価クロメートメッキ

※3価クロメートメッキ

※SS400  鍛造　生地

※SUS304　　電解研磨

※SUS304　　電解研磨

※ポリアセタール樹脂

65

13215

185

9

49
65

13215

185

9

49

22

6 1040

22

6 1040



29

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

エビ金1 荷台用部品

鍛造ハンドル S/Ｐ入 エビカン
260

139

2238

48

6

117

32
17

1484.5

270
17

148

139

2238

7

121

36

52 4.5

270
139

17

148

2238

51

9

121

36

6

270

17

148

139

2238

121

365.5

52 4

36
17

A142 エビカン

(288)
279

32

38

30
6

30
180

6

150

300

17

124

2238

178

7

139

36

52 4.5

300
124

178

2238

51 6

139

9 36
17

300

17

124

2238

178

139

365.5

52 4

36
9

17

A142 エビカン

(288)
279

32

38

30
9

30
180
150

■鉄製 (4.5t×260)
コードNO 商品名・品番 重量kg
1092920 (鍛造ハンドル)　S/Pエビカン　A144 0.47

■鉄製 (4.5t×270)
コードNO 商品名・品番 重量kg
1092913 (鍛造ハンドル)　S/Pエビカン　A142 0.59

■鉄製 (6t×270)
コードNO 商品名・品番 重量kg
1092914 (鍛造ハンドル)　S/Pエビカン　A162 0.69

■ステンレス製 (4t×270)
コードNO 商品名・品番 重量kg
1092942 (鍛造ハンドル)　S/Pエビカン ステンレス製　A146 0.52

■鉄製 (6×32 座金付/A142エビカン付)
コードNO 商品名・品番 重量kg
1092916 (鍛造ハンドル)　S/Pエビカン 6t座金付　A143-2 0.90

■鉄製 (4.5t×300)
コードNO 商品名・品番 重量kg
1092912 (鍛造ハンドル)　S/Pエビカン　A140 0.65

■鉄製 (6t×300)
コードNO 商品名・品番 重量kg
1092915 (鍛造ハンドル)　S/Pエビカン　A160 0.75

■ステンレス製 (4t×300)
コードNO 商品名・品番 重量kg
1092941 (鍛造ハンドル)　S/Pエビカン ステンレス製　A145 0.58

■鉄製 (9×32 座金付/A142エビカン付)
コードNO 商品名・品番 重量kg
1092917 (鍛造ハンドル)　S/Pエビカン 9t座金付　A143-3 1.03

※三価メッキ

※三価メッキ

※三価メッキ

※SUS304/#400バフ研磨

※三価メッキ

※三価メッキ

※三価メッキ

※SUS304/#400バフ研磨

※三価メッキ



30

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

アオリ締付けハンドル1 荷台用部品

アオリ締付ハンドル（アオリボルト）
材　　質 ＳＳ４００
表面処理 ３価クロメートメッキ

(24)

(32)

φ4

90

22

(94.5)L
9

1/2ネジ

(44)

φ6

15
0

36

(155)L
10

5/8ネジ

φ7

(50)

(48)

16
3.
5

40
(170)L

13

3/4ネジ

φ5

(87)L
(40)

(32)

82
28

10

5/8ネジ

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
11400113 アオリボルト　1/2×25  短　メッキ 0.07 200
11400373 アオリボルト　1/2×38  短　メッキ 0.08 200
11400533 アオリボルト　1/2×50  短　メッキ 0.09 150

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1140313 アオリボルト　5/8×32  　メッキ 0.18 70
1140339 アオリボルト　5/8×38  　メッキ 0.18 70
1140355 アオリボルト　5/8×50  　メッキ 0.20 70

コードNO 商品名 重量kg ケース入数 適用
1140562 ワッシャー (JIS 2.6X17X32)   3価クロメート 0.011 150 アオリボルト 5/8用
1140564 ワッシャー (JIS 3.2X20X40)   3価クロメート 0.022 150 アオリボルト 3/4用

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1140420 アオリボルト　3/4×32  　メッキ 0.30 60
1140423 アオリボルト　3/4×38  　メッキ 0.27 60
1140494 アオリボルト　3/4×50  　メッキ 0.30 50

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
11401183 アオリボルト　5/8×25  短　メッキ 0.12 150
11401343 アオリボルト　5/8×32  短　メッキ 0.12 150
11401503 アオリボルト　5/8×38  短　メッキ 0.13 125
11401763 アオリボルト　5/8×50  短　メッキ 0.14 100

5/8用 厚 2.6ｔ 　内径17mm   外径32mm
3/4用 厚 3.2ｔ　 内径20mm   外径40mm



31

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

材　　質 ＳＳ４００
表面処理 ３価クロメートメッキ

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
08143193 スプーンハンドル  KM型  本体　メッキ 0.72 30

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
08143353 スプーンハンドル  KM型  受け　メッキ 0.51 50

60

(25)

10φ26

38

38

9

(2
9)

9

20 110

235

 
9

 
9

11

φ19

26

30

32

12
8

11
6

8

57

コードNO 商品名 重量kg

右 1134014 JBリヤー開き止め
450型 エビカン付　R 6.44

左 1134027 JBリヤー開き止め
450型 エビカン付　L 6.44

※本図は右側を示す

6

52
.5

5050

17
0

21
9

50

14
0

L=250
FB9×50

58
0

148
87

18
0 55

17

12
0

リヤー開き止め

スプーンハンドル1 荷台用部品

スプーンハンドル



32

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

ロープフック1 荷台用部品

ロープフック ① Ｎ型

AA

20

15

50

2

75

15
0

55

(17)

φ1
8.5

φ23

A-A断面図

1017

AA 12

48

12
0

40

123

(13)

φ19

φ1
5.5

A-A断面図

17 11

AA 11.5

(14)

10
0

40

φ1
5.5

3

33

11.5

φ19

A-A断面図

21 12

A
14

A
(17)

15
030

75

φ18.
5

45

30
φ2340

15 14 11 A-A断面図

17 10

12AA

30
40

12
0

(14)

30

37

2.1 12

φ19

φ15
.5

A-A断面図

φ23
φ1
8.5

(55)

(17)

A A

(2
0)

(15)

(1
20
)

36

64

40 4

A-A断面図(FREE)

17 11

AA 11.5
11
0

(14)

40

φ1
5.5

40

φ19

A-A断面図

コードNO 商品名
1613014 N型 ロープフック 特大　新

φ18.5 重量kg 0.34 CS入数 100

コードNO 商品名
1613030 N型 ロープフック  大　新

φ15.5 重量kg 0.19 CS入数 150

コードNO 商品名
1613072 N型 ロープフック  小　新

φ15.5 重量kg 0.16 CS入数 200

コードNO 商品名
1613027 N型 ロープフック 特大　旧

φ18.5 重量kg 0.34 CS入数 100

コードNO 商品名
1613043 N型 ロープフック  大　旧

φ15.5 重量kg 0.19 CS入数 150

コードNO 商品名
1613018 N型 ロープフック 特大　新  短

φ18.5 重量kg 0.28 CS入数 100

コードNO 商品名
1613056 N型 ロープフック  中　新

φ15.5 重量kg 0.18 CS入数 200

※3価クロメートメッキ



33

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

20 12

AA 15

15
0

φ18.5

36

3

φ23

28 15

18

(17)

A-A断面図

φ19

φ15.5

(26)

(1
26
)

(1
5)

(1
8)

(11.5)

9

74

42

A-A断面図(FREE)AA

A

A

85φ15.5

30

(14)

60

2.
5

φ1
9

25

(7
5°
)

10
16.5

12
.5

A-A断面図

14

A

8

A
10

φ1
2.5

40

10
5

30

φ15.5

2.5 10

(11)

A-A断面図

A

φ23

φ18.5

(29)

(1
7)

(2
0)

(15)

(1
26
)

42

A

8.5

72

A-A断面図(FREE)

16
.5 9

AA 12.5

10
0

12.5

15

φ15.5

20

25

φ1
9.5

(14)
A-A断面図

(7
7°
)

75

55
35

25

φ12.5

φ1
5.5

(11)

12 8

AA 9

(12)

3.5

85

17

25

2

φ10.5

9

φ1
5

A-A断面図

AA

18
.5
13

11

113

15

12
0

20

φ15.5

35

φ1
9.5

(14)

A-A断面図

A

A

10
0

338

(6
7°
)

80

φ18
.5

45

(17)

11

φ23

20

15

A-A断面図

65
°

30

45

60(12)

φ14

φ9

コードNO 商品名
1613001 N型 ロープフック フェンダー 特大

φ18.5 重量kg 0.34 CS入数 100

コードNO 商品名
1613115 N型 ロープフック フェンダー  大 浅曲

φ15.5 重量kg 0.19 CS入数 150

コードNO 商品名
1613137 N型 ロープフック  ダンプ　大

φ15.5 重量kg 0.19 CS入数 150

コードNO 商品名
1613522 N型 ロープフック  レンジャー

φ12.5 重量kg 0.11 CS入数 300

コードNO 商品名
1613005 N型 ロープフック フェンダー 特大 浅曲

φ18.5 重量kg 0.28 CS入数 100

コードNO 商品名
1613124 N型 ロープフック フェンダー  小

φ15.5 重量kg 0.16 CS入数 200

コードNO 商品名
1613140 N型 ロープフック  ダンプ　小

φ12.5 重量kg 0.11 CS入数 300

コードNO 商品名
1613098 N型 ロープフック  プリンス

φ10.5 重量kg 0.07 CS入数 400

コードNO 商品名
1613111 N型 ロープフック フェンダー  大

φ15.5 重量kg 0.19 CS入数 150

コードNO 商品名
1613166 N型 ロープフック  ダンプ　特大

φ18.5 重量kg 0.34 CS入数 100

コードNO 商品名
1613153 N型 ロープフック  ダンプ　特小

φ9 重量kg 0.05 CS入数 600

※3価クロメートメッキ

※3価クロメートメッキ

ロープフック1 荷台用部品

ロープフック ② Ｎ型

t-shimizu
吹き出し

t-shimizu
タイプライタ
500



34

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

ロープフック1 荷台用部品

ロープフック ③　トレーラー用

20

28 15

A A

60

13
0

45

5 20

φ2
5

A-A断面図

35

90

11
0

5

A

φ2
5

(R20)

42

A

16
28

19

A-A断面図

(φ45)35

10
0

85 23

115
35

20

20

27 12

AA 20

13
0

20

40

5

φ25

13

A-A断面図

95

R17

20 85

φ
25

20

100

75

80 25

28

20

(φ
34)

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1603150 ロープフック　トレーラー  サイド用 0.52 50

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1603176 ロープフック　トレーラー  チャンネル用 0.63 50

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1603435 ロープフック　トレーラー用  大　鍛造 1.09 15

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1603163 ロープフック　トレーラー  フェンダー用 0.48 50

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1603202 ロープフック　トレーラー  ターンテーブル用 0.65 50

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1604515 ロープフック　トレーラー用  小　鍛造 0.58 30



35

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

R8

59
527

19

3

R1
2.5
R1
2.5
R1
2.5
R1
2.5

31

R3
0

R4.
5

R2

R3

6
31
.5

51
35

2-φ6.5
φ15

10

10
0

12

φ16

3
A A

25

A A

30

2525

18

12
A-A断面図

R3

R2
R7

φ1
7

15

31.5

1813

39
.5

7
32
.5

30
.5

15

35

5｡

10

31
.5
6

53
13

2-φ7

φ12

3.5
14

29

11
0

3

65

70

φ16

13

A

A

A

20

A

10

18
A-A断面図

A A

13

10

φ1210
0

35

12

A-A断面図

16

M8

50
70

φ15.5

φ
12.5

6

(11)

25

80

55

25
16

2-φ9

55

80

25

(11)

25 16

φ
12.5

φ15.5

70
50

6

25
16

コードNO 商品名
1050011 ロープフック　DH型　　3価メッキ

重量kg 0.14 CS入数 200

コードNO 商品名
1603529 ロープフック  ＦＤ型

φ16 重量kg 0.16 CS入数 200

コードNO 商品名
1050010 ロープフック　 T型　　3価メッキ

重量kg 0.10 CS入数 250

コードNO 商品名
1603532 ロープフック  エルフ用

φ12 重量kg 0.10 CS入数 250

コードNO 商品名
1603516 ロープフック  ＦＫ型

φ16 重量kg 0.17 CS入数 200

コードNO 商品名
1600166 ロープフック  キャンター用

φ12 重量kg 0.09 CS入数 250

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1614027 ロープフック　NT型　板・ボルト付 0.20 100

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1614014 ロープフック　NT型　板付 0.18 100

※3価クロメートメッキ ※3価クロメートメッキ

ロープフック1 荷台用部品

ロープフック④  (DH型、T型、その他)



36

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

ロープフック1 荷台用部品

ロープフック⑤ （アルミ製、ロープフック座金）

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
4200819 ヒドロ ロープフック　サイド用 0.08 100

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1603396 ロープフック用 座金　　小 0.03 500

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
4200835 ヒドロ ロープフック　リヤー用 0.08 250

(15.5)
φ17
.5

19

43 68
.2

35.6

44

44

68

19.5

7.
6

8.
6

φ8.5－φ10

2

80

10

20

23

30

12.4

13

43 67

40

23

8
67

19φ10

φ8

φ18

35.5

※アルミダイカスト製

※鉄製

※アルミダイカスト製

材　質
ADC6 相当

材　質
SS400

材　質
ADC6 相当





38

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

AA

17

φ
12
.7

4.
5

19

2.
395

2-φ11.5

13
0

90 36

160

201355

82

64

A-A断面図

床フック1 荷台用部品

埋込式ロープフック ② 関西仕様

24

(8
0)

AA

24

6

φ
16 2.
392

6622

2-φ13

160

201355
79

13
0

90 35

A-A断面図

AA

A-A断面図

2-φ11

φ
12
.7

20

92

6

22

2.
3

6925

64

160
201355

82

13
0

90 36

A-A断面図

35

AA

φ
12
.7

6

92

24

2.
3

2-φ11.5

6825

160

201355
82

13
0

90 64

A-A断面図

AA

φ
12
.7

93

20

6

19

2.
3

2-φ11.5

6825

13
0

90 36

160

201355
82

64

18
.3

2.
3

95

17

AA

φ
12
.7

2.
3

2-φ11.5

13
0

90 36

160

201355

82

64

A-A断面図

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1603406 埋込ロープフック　24 (5/8) 6t押金  生地 0.92 18

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1603464 埋込ロープフック　22 (1/2) 6t押金  生地 0.77 20

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1603341 埋込ロープフック　24 (1/2) 6t押金  生地 0.80 20

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1603354 埋込ロープフック　19 (1/2) 6t押金  生地 0.75 20

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1603370 埋込ロープフック　17 (1/2) 2.3t押金  生地 0.66 20

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1603642 埋込ロープフック　19 (1/2) 4.5t押金  生地 0.66 20
16936493 埋込ロープフック　19 (1/2) 4.5t押金  メッキ 0.66 20

※2.3ｔ押金(ハイテン鋼使用)
※メッキ付…3価クロメートメッキ





40

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

83

84φ16
79

80

φ16

82

65

φ12.7

60
89

38
4.
5

21

(φ16)

2-φ14

66
92

35

2-φ13.5

6

23

(φ16)

69
93

35

2-φ11.5

620

(φ12.7)

95
13 69 13

35
17 4.
5

27

R5

R5

２-φ１１．５

(φ12.7)

79

71

φ12.7

60

85

38

2-φ11.5

4.
5

18

(φ12.7)

関東仕様

関西仕様

コードNO 商品名
0016032 5/8(4.5t) 押金

重量kg 0.12 CS入数 60

コードNO 商品名
1604311 5/8(6t) 押金

重量kg 0.17 CS入数 100

コードNO 商品名
1604324 1/2(6t) 押金

重量kg 0.16 CS入数 100

コードNO 商品名
1604366 1/2(4.5t) 押金

重量kg 0.13 CS入数 100

コードNO 商品名
1607004 1/2 環

重量kg 0.22 CS入数 100

コードNO 商品名
0016033 1/2(4.5t) 押金

重量kg 0.11 CS入数 100

コードNO 商品名
0016031 5/8 環

重量kg 0.34 CS入数 60

コードNO 商品名
1603668 5/8 環

重量kg 0.33 CS入数 70

コードNO 商品名
1603671 1/2 環

重量kg 0.20 CS入数 100

9013
0

5 135 20

160

22 66

2-φ13

2.
3

24

R65

コードNO 商品名
1604340 24mm(5/8)用　皿ノミ

重量kg 0.44 CS入数 50

9013
0

5 135 20

160

2-φ13

2.
3

24

R65

25 69

コードNO 商品名
1604353 24mm(1/2)用　皿ノミ

重量kg 0.44 CS入数 50

9013
0

5 135 20

160

25 69

R65

2.
3

19

2-φ11

コードNO 商品名
1604337 19mm(1/2)用　皿ノミ

重量kg 0.40 CS入数 50

床フック1 荷台用部品

埋込式ロープフック ④ 部品（環・押金・皿）

t-shimizu
吹き出し
13.5

t-shimizu
吹き出し
  90



41

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

709013
0

5 135 20

160

25 60

17

2-φ5.2
（水抜き穴）

R65

2-φ14

1.
5

23

82

84

φ15

60

90

38

2-φ14

4

20

φ15

709013
0

5 135 20

160

25 60

17

2-φ5.2

2-φ14

R65

1.
5

19

（水抜き穴）

72

78

φ12.7

60

90

38

2-φ14

4

18

φ12.7

材　質
SUS304

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1604450 ステンレス製 埋込ロープフック　皿　23mm 0.28 70

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1604418 ステンレス製 埋込ロープフック　環　5/8 0.70 60

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1604476 ステンレス製 埋込ロープフック　押金　5/8(4t) 0.11 100

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1604463 ステンレス製 埋込ロープフック　皿　19mm 0.26 100

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1604421 ステンレス製 埋込ロープフック　環　1/2 0.57 100

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1604489 ステンレス製 埋込ロープフック　押金　1/2(4t) 0.11 100

床フック1 荷台用部品

埋込式ロープフック ⑤ステンレス製



42

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

床フック1 荷台用部品

埋込式ロープフック ⑥（その他 埋込式フック）

150

203

φ8
0

φ32

(260)

φ
16

5/8ネジ

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1603684 丸環付ボルト　5/8  全ネジ 0.60 30

50
13

35
35

110

12
7

16
0

150
φ17.5

φ10.5 1.6

27
(21)

105

80

10
0

3.2

27(2
1)

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1603590 丸環付ボルト用　埋込角皿　27mm 0.37 50
1603655 丸環付ボルト用　埋込角皿　21mm 0.35 80

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1603451 丸環 ボス付 用　埋込皿座　27mm 0.35 60
1603503 丸環 ボス付 用　埋込皿座　21mm 0.31 100

49

94.5

64
.5

φ16

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1603600 丸環 ボス付　　5/8 0.46 50

※1603655 は（　　）内寸法

※1603503 は（　　）内寸法



43

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
17005323 馬環式Uボルト　14M(大)　3価クロメートメッキ 0.38 60

74

φ
14

M14P1.5

M14P1.5ナット

42
40

15°60

12
2

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
17005293 馬環式Uボルト　14M(小)　3価クロメートメッキ 0.34 60

60

10
2

74

37

φ
14

26

15°

M14P1.5

M14P1.5ナット

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
17005163 馬環式Uボルト　16M 　3価クロメートメッキ 0.45 50

55

40

11
0

71

50

φ1
6

(15°)

M16P2.0

M16P2.0ナット

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
17007803 JB 床枠フック　H=100  3価クロメートメッキ 0.28 50

18

60
15

M12P1.25

15

110

φ12

56

15°

10
0

50

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
17007703 JB 床枠フック　H=75  3価クロメートメッキ 0.24 100

18

60
15

50 15°M12P1.25

75

15

30

110

φ12

※ナット4個付

※ナット4個付※ナット4個付

床フック1 荷台用部品

馬環式ロープフック



44

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

床フック1 荷台用部品

NEWフロアラッシングレール

レールブラケット溶接タイプ レールブラケット貫通タイプ

鉄製 (ZAM)

ステンレス製 (SUS304)

コードNO 商品名 1本重量kg
1992500 NEWフロアラッシングレール　鉄製(ZAM)  L=2400 2.68

コードNO 商品名 1本重量kg
1992501 NEWフロアラッシングレール　ステンレス製  L=2400 2.54

コードNO 商品名 重量kg

1992505 取付部品セット
鉄用(1本分16セット入) 0.72

※レールブラケット・・鋳造(FCD450)
※皿小ネジ・ナット・・鉄製(SWCH)　3価クロメートメッキ

コードNO 商品名 重量kg

1992506 取付部品セット
ステンレス用(1本分16セット入) 0.72

※レールブラケット・・鋳造(FCD450)
※皿小ネジ・・ステンレス製、
　ナット・・鉄製(SWCH)　3価クロメートメッキ

A
A

CC

30

15

19

3.2

150 150 150
2400

φ9.5
φ17

A
A

CC

150 150 150
2400

φ9.5
φ17

30

15 19

3 R3

1  レールブラケット 2  

3   M8 3種ナット

22
26.5

20
14 4

15.5

13
.4

φ8.5
φ17

皿小ネジ 8×18

1  レールブラケット 2  

3   M8 3種ナット

皿小ネジ 8×18

22
26.5

20
14 4

15.5

13
.4

φ8.5
φ17

溶接固定 溶接無し

■溶接タイプ
①レール取付け穴の位置に合わせて、レールブラケットを
　レール取付け面に溶接してください。
②取付部品セットのボルトとナットを使用してレールを取付けてください。
■貫通タイプ
①レール取付け穴の位置に合わせて、取付け面に穴を
　空けてください。
②レールブラケットとレールを貫通ボルトとナットを使用して
　取付けてください。
注）貫通ボルトは別途ご用意ください。（M8×35）

溶接タイプ 貫通タイプ



45

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1603804 フェリーフック　本体　丸環 0.66 40

12
0

88

φ19

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1603817 フェリーフック　　押え金 0.24 100

本体

122

38

85

6

2-φ17.5

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1108639 釣り針フック　　2トン用 0.57

32 25
15 35

25

7336

55

120

R1
8

2-φ12.5

85

122

627

8838

1202-φ17.5

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1108642 釣り針フック　　4トン用 1.26

15 55

40
27

45

R24

90

75

30

2-φ15

170

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1108684 釣り針フック　　大型用 2.64

20 90

40

90

R2
4

12
0

825

43

240

2-φ16.5

50
40

牽引フック等1 荷台用部品

フェリーフック、釣り針フック



46

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

スベリ止め1 荷台用部品

V型スベリ止め
材　質
SS400

(1
83
)

2-φ13

φ17.5

35

(53°)

R8
0

38
(270)

6

265

13
0

25
(81°)

3-φ13

R30

R6
0

6 38

160

10
0

20

127

R50

3-φ11

326

コードNO 商品名 重量kg
1141036 ズリ止め　V型　大型　3穴　生地 0.89

コードNO 商品名 重量kg
1141023 ズリ止め　V型　中型　3穴　生地 0.68

コードNO 商品名 重量kg
1141010 ズリ止め　V型　小型　3穴　生地 0.42



47

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

材　質
SS400

812

50

71

18

(72)

4650
71

15
50

6

30
60

R8

φ20

200
812

50

71

18

(72)

4650
71

15
50

6

30
60

R8

φ20

150

812
100

50

71

18

(72)

4650
71

15
50

6

30
60

R8

φ20

9
86

26
50

35
76

26

φ18(5/8用)

R2
0

9
86

26
50

35
76

26

φ20(3/4用)

R2
0

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1141062 対向型ズリ止め　大　L=200 1.53 10

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1141060 対向型ズリ止め　特小　L=100 0.93 20

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1141240 ズリ止め ボルト受 5/8用(φ18) 0.63 30

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1141061 対向型ズリ止め　小　L=150 1.23 15

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1141245 ズリ止め ボルト受 3/4用(φ20) 0.63 30

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1141337 ズリ止め用 両ネジボルト 3/4×250 0.49 50
1141340 ズリ止め用 両ネジボルト 3/4×365 0.74 50
1141311 ズリ止め用 両ネジボルト 5/8×250 0.34 50
1141324 ズリ止め用 両ネジボルト 5/8×365 0.50 50

商品寸法 全長(mm) ネジ寸法(mm) ネジ径
3/4×250 250 70

3/4 インチネジ
3/4×365 365 100
5/8×250 250 70

5/8 インチネジ
5/8×365 365 100

スベリ止め1 荷台用部品

対向型スベリ止め（ズリ止め）



48

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

材　質
SS400相当

材　質
SS400相当

シャーシ Ｕボルト1 荷台用部品

Ｕボルト ① (16x100、16x80)

表面処理
カチオン塗装（黒）

表面処理
カチオン塗装（黒）

16×100

16×80

10
0

(70)

M16 P1.5L

ネジ下材 φ14.85 

(70)

M16 P1.5L

ネジ下材φ14.85 

80

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1732001 Uボルト　16×100×260　カチオン 0.87 20
1732002 Uボルト　16×100×280　カチオン 0.92 20
1732003 Uボルト　16×100×300　カチオン 0.98 20
1732004 Uボルト　16×100×320　カチオン 1.03 20
1732005 Uボルト　16×100×340　カチオン 1.08 20
1732007 Uボルト　16×100×360　カチオン 1.14 20
1732008 Uボルト　16×100×380　カチオン 1.19 20
1732009 Uボルト　16×100×400　カチオン 1.24 20
1732022 Uボルト　16×100×420　カチオン 1.30 20
1732023 Uボルト　16×100×430　カチオン 1.33 20

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1731001 Uボルト　16×80×240　カチオン 0.78 20
1731002 Uボルト　16×80×260　カチオン 0.84 20
1731003 Uボルト　16×80×280　カチオン 0.89 20
1731004 Uボルト　16×80×300　カチオン 0.95 20
1731005 Uボルト　16×80×320　カチオン 1.00 20
1731006 Uボルト　16×80×340　カチオン 1.05 20
1731008 Uボルト　16×80×360　カチオン 1.11 20

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1731009 Uボルト　16×80×380　カチオン 1.16 20
1731010 Uボルト　16×80×400　カチオン 1.22 20
1731011 Uボルト　16×80×420　カチオン 1.27 20
1731012 Uボルト　16×80×440　カチオン 1.33 20
1731014 Uボルト　16×80×460　カチオン 1.38 20
1731015 Uボルト　16×80×490　カチオン 1.47 20

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1732010 Uボルト　16×100×440　カチオン 1.35 20
1732011 Uボルト　16×100×450　カチオン 1.38 20
1732012 Uボルト　16×100×460　カチオン 1.41 20
1732013 Uボルト　16×100×480　カチオン 1.47 20
1732014 Uボルト　16×100×500　カチオン 1.52 20
1732016 Uボルト　16×100×520　カチオン 1.57 20
1732017 Uボルト　16×100×540　カチオン 1.63 20
1732019 Uボルト　16×100×560　カチオン 1.68 20
1732021 Uボルト　16×100×580　カチオン 1.74 20
1732024 Uボルト　16×100×600　カチオン 1.79 20

t-shimizu
吹き出し
  100

t-shimizu
吹き出し
  100



49

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

75

(80)
M12 P=1.25

L

ネジ下材 11φ

表面処理
カチオン塗装（黒）

12×75

座金、ナット

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1730002 Uボルト　12×75×200　カチオン 0.36 40
1730003 Uボルト　12×75×220　カチオン 0.39 40
1730004 Uボルト　12×75×240　カチオン 0.42 40
1730005 Uボルト　12×75×260　カチオン 0.45 40
1730006 Uボルト　12×75×280　カチオン 0.48 40
1730007 Uボルト　12×75×300　カチオン 0.51 40

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1730008 Uボルト　12×75×320　カチオン 0.54 40
1730009 Uボルト　12×75×340　カチオン 0.57 40
1730010 Uボルト　12×75×360　カチオン 0.60 40
1730011 Uボルト　12×75×380　カチオン 0.63 40
1730013 Uボルト　12×75×400　カチオン 0.66 40
1730014 Uボルト　12×75×420　カチオン 0.70 40

※座金
材　質 SS400
表面処理 カチオン塗装（黒）

※ナット
表面処理 3価クロメートメッキ

2-φ18

100
170

38

12

80

2-φ18

38

140
12

75
140

38

9

2-φ14

50

12

2-φ18

100
170

80
155

50

12

2-φ18

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1703652 Uボルト座金　16×100用　(12x38) カチオン 0.54 40

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1703651 Uボルト座金　16×80用　(12x38) カチオン 0.49 40

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1703650 Uボルト座金　12×75用　(9x38) カチオン 0.34 60

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1703520 Uボルト座金　16×100用　(12x50) カチオン 0.72 50

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1703510 Uボルト座金　16×80用　(12x50) カチオン 0.65 50

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
2306140 ホーマーナット　M16 P=1.5　メッキ 0.028 100
2306141 ホーマーナット　M12 P=1.25　メッキ 0.015 200

Uボルト 16×100、16×80 M16 P=1.5  ナット使用
Uボルト 12×75 M12 P=1.25 ナット使用

シャーシ Ｕボルト1 荷台用部品

Ｕボルト ② (12x75、Uボルト座金)
材　質
SS400相当

t-shimizu
吹き出し
  70



50

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

根太ボルト等1 荷台用部品

根角、皿頭、皿根太、爪付ボルト、ナット・ワッシャ
根角ボルト 皿頭ボルト

皿根太ボルト

ホーマーナット

爪付アンカーボルト

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
20913213 根角ボルト　8×32　3価クロメートメッキ 0.016 1500
20913503 根角ボルト　8×35　3価クロメートメッキ 0.017 1500
20913893 根角ボルト　8×38　3価クロメートメッキ 0.018 1400
20914023 根角ボルト　8×40　3価クロメートメッキ 0.018 1300
20914573 根角ボルト　8×45　3価クロメートメッキ 0.020 1000
20915093 根角ボルト　8×50　3価クロメートメッキ 0.022 1000
20915543 根角ボルト　8×55　3価クロメートメッキ 0.023 1000
20915703 根角ボルト　8×57　3価クロメートメッキ 0.024 900
20916063 根角ボルト　8×60　3価クロメートメッキ 0.025 800

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
22510063 皿頭ボルト　10×100　3価クロメートメッキ 0.061 350
22511583 皿頭ボルト　10×115　3価クロメートメッキ 0.069 300
22512003 皿頭ボルト　10×120　3価クロメートメッキ 0.073 300
22512553 皿頭ボルト　10×125　3価クロメートメッキ 0.076 350
22513073 皿頭ボルト　10×130　3価クロメートメッキ 0.079 350
22513523 皿頭ボルト　10×135　3価クロメートメッキ 0.082 300
22514043 皿頭ボルト　10×140　3価クロメートメッキ 0.085 300
22515013 皿頭ボルト　10×150　3価クロメートメッキ 0.091 300
22516083 皿頭ボルト　10×160　3価クロメートメッキ 0.097 250
22516533 皿頭ボルト　10×165　3価クロメートメッキ 0.100 300

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
21614683 皿根太ボルト 1/2×115　3価クロメートメッキ 0.12 150
21612513 皿根太ボルト 1/2×125　3価クロメートメッキ 0.13 150
21613033 皿根太ボルト 1/2×130　3価クロメートメッキ 0.14 150
21613163 皿根太ボルト 1/2×135　3価クロメートメッキ 0.14 150
21614003 皿根太ボルト 1/2×140　3価クロメートメッキ 0.15 150
21614263 皿根太ボルト 1/2×145　3価クロメートメッキ 0.15 150
21614393 皿根太ボルト 1/2×150　3価クロメートメッキ 0.16 150
21614423 皿根太ボルト 1/2×160　3価クロメートメッキ 0.17 150
21613293 皿根太ボルト 1/2×165　3価クロメートメッキ 0.17 150
21614553 皿根太ボルト 1/2×185　3価クロメートメッキ 0.19 100
21619503 皿根太ボルト 1/2×195　3価クロメートメッキ 0.20 100
21621083 皿根太ボルト 1/2×210　3価クロメートメッキ 0.22 100
21623023 皿根太ボルト 1/2×230　3価クロメートメッキ 0.24 100

コードNO 商品名 重量kg
2305157 ホーマーナット  1/2  (1種)   メッキ 0.018
23061423 ホーマーナット  5/8  (1種)   メッキ 0.038
2306295 ホーマーナット  3/4  (1種)   メッキ 0.072
23062783 ホーマーナット  5/8  (3種)   メッキ 0.028
23062943 ホーマーナット  3/4  (3種)   メッキ 0.054
2306114 ホーマーナット  5/8  (1種) 左ネジ メッキ 0.039
2306127 ホーマーナット  3/4  (1種) 左ネジ メッキ 0.070

23062103 ホーマーナット  M8 (P=1.25) (1種) メッキ 0.004
42018213 ホーマーナット  M10 (P=1.5) (1種) メッキ 0.010
23061413 ホーマーナット  M12 (P=1.25) (1種) メッキ 0.015
23061403 ホーマーナット  M16 (P=1.5) (1種) メッキ 0.029
23062813 ホーマーナット  M8 (P=1.25) (3種) メッキ 0.004
42018343 ホーマーナット  M10 (P=1.5) (3種) メッキ 0.008
23052123 ホーマーナット  M16 (P=1.5) (3種) メッキ 0.022

コードNO 商品名 重量kg
平ワッシャ  　M6用      メッキ
平ワッシャ  　M8用      メッキ
平ワッシャ  　M10用    メッキ
平ワッシャ  　M12用    メッキ
平ワッシャ  　M16用    メッキ

スプリングワッシャ　M6用　  　メッキ
23065243 スプリングワッシャ　M8用　  　メッキ 0.002

スプリングワッシャ　M10用　　メッキ
スプリングワッシャ　M12用　　メッキ
スプリングワッシャ　M16用　　メッキ

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
21311553 爪付アンカーボルト 1/2×115 3価クロメートメッキ 0.13 160
21312523 爪付アンカーボルト 1/2×125 3価クロメートメッキ 0.14 150
21313593 爪付アンカーボルト 1/2×135 3価クロメートメッキ 0.15 150
21318093 爪付アンカーボルト 1/2×180 3価クロメートメッキ 0.20 100
21311663 爪付アンカーボルト 1/2×185 3価クロメートメッキ 0.20 100
21321093 爪付アンカーボルト 1/2×210 3価クロメートメッキ 0.23 100

L L

※3価クロメートメッキ

※ホーマーナット、ワッシャ、スプリングワッシャ　の （ケース入数)については
　メーカー及び購入先によって異なりますので、都度ご確認ください。

ワッシャ
スプリングワッシャ

※3価クロメートメッキ



51

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

2.
3

55
(3
5)

12
0(
10
0)

20

2.3

12

60(45)

19

15

35

35(20)

120(90)

10

14 45 4.
6

4.6 80

5527 (5
0)

(2
2)

6-φ3

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
4481049 ディスタンスピース　　L=182 0.37 70
4481036 ディスタンスピース　　L=213 0.47 70

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1100404 ボルスターマット　　大　120×120  メッキ 0.28 100
1100417 ボルスターマット　　小　 90×100  メッキ 0.17 130

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1170010 横根太用　木口カバー　0.8×50×80 0.04 300
1170023 横根太用　木口カバー　0.8×55×80 0.04 350

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
4481023 ディスタンスピース　　L=285 0.76 20
4481010 ディスタンスピース　　L=304 0.82 20

25

6 L 7

5

71

45

19

R9
.5

30
50

2

16

7.5 L 7.5 55

40

60

22

材　質
SS400

材　質
廃プラスチック

※ (    )内寸法は小を示す

※ (    )内寸法は50x80を示す

材　質
SPHC

根太部品1 荷台用部品

ディスタンスピース、ボルスターマット、木口カバー
ディスタンスピース

ボルスターマット

木口カバー



52

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

上縁材1 荷台用部品

アングルクリップ、上縁チャンネル

4.5

33
71

38
16
5

11

22

44

44

8-φ11

12

50
6

50
6

8

25 25

8-φ11

20
50

60
80

23
0

20
50

60
80

30

15

3.2 30

30

30 3.2

40

15

3.2 40

40

40 3.2

12

50
6

50
6

8

25

20
50

47
.5

80
21
2.
5

25

20
50

47
.5

80

8-φ11

12

50
6

50
6

8

2525

15
35

50
65

18
0

15
35

50
65

8-φ11

12

50
6

50
6

8

2525

15
27

47
51
15
5

15
27

47
51

8-φ11

鉄  製 材　　質 SS400
表面処理 3価クロメートメッキ

コードNO 商品名

11003943 鉄製 アングルクリップ
中型　メッキ

重量kg 0.43 CS入数 50

縦根太×横根太 125×75 用

アルミ製 材　質
A6061S-T6

材　質
鉄 製   アロエ材

コードNO 商品名
1100514 アルミ製　大型

縦根太×横根太 150×100 用

重量kg 0.41 CS入数

コードNO 商品名
1283318 30x30x15x5500

長さ=5500 1本重量kg 8.97

コードNO 商品名
1284414 40x40x15x5500

長さ=5500 1本重量kg 11.61

コードNO 商品名
1283334 30x30x30x5500

長さ=5500 1本重量kg 11.79

コードNO 商品名
1284443 40x40x40x5500

長さ=5500 1本重量kg 15.13

コードNO 商品名
1100527 アルミ製　中型

縦根太×横根太 125×100 用

重量kg 0.38 CS入数

コードNO 商品名
1100530 アルミ製　小型

縦根太×横根太 125×75 用

重量kg 0.32 CS入数

コードNO 商品名
0011034 アルミ製　特小

縦根太×横根太 100×50 用

重量kg 0.26 CS入数

上縁チャンネル



53

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

75
50

25
10
1

4
2

4
5

5

5
13
2

32
.5

40

40

材　　質 A6061S-T6 相当
表面処理 アルマイト・クリヤー

材　　質 溶融亜鉛メッキ鋼鈑
規　　格 F12

鉄製 サイドフレーム（巾出し）

アルミ製　床枠

100

11
3.
5

50

6

6

R7.5

R7
.5

R4

6

10
1.
5

R4

100

13

20

90°

90°

55

R5

4.
5

10
1

100

13

20

90°

90°

75

11
6

R5

4.
5

床

あおり

蝶番

ガルサイドフレーム

フック

11
4

73
48

35

15

3

13
2

4.
5

4.5

4.
5

4

27
6 35

10
1

R3

R3

V溝

V溝

75
50 3

45

5

19

10
0.
5

40

10
9.
5

4

R3

1

47

V溝

15
5
10
5
10
5

R3
R3

コードNO 商品名 1本重量kg
2494104 アルミ製　床枠　#33906  L=9800 32.63

コードNO 商品名 1本重量kg
2494118 アルミ製　床枠　#68224  L=6500 26.78

コードNO 商品名 1本重量kg
2494110 アルミ製　床枠　#76737  L=9800 25.09

コードNO 商品名 1本重量kg
2494130 アルミ製　床枠　#67387  L=10000 28.50

単重3.33kg/m

単重4.12kg/m

単重2.56kg/m

単重2.85kg/m

コードNO 商品名
1297414 鉄製サイドフレーム 100H 大型用

L=9800 1本重量kg 92.7

コードNO 商品名
1297456 鉄製サイドフレーム 115H 木工用

L=9800 1本重量kg 105.0

床枠1 荷台用部品

床枠・サイドフレーム（鉄・アルミ）



54

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

縦根太材、横根太材1 荷台用部品

アルミ製（縦根太・横根太）材
縦根太

横根太

材　　質 A6061S-T6 相当
表面処理 アルマイト・クリヤー

材　　質 A6N01S-T6 相当
表面処理 アルマイト・クリヤー

12
5

75

40

22.5
R3

R3R9

6
6

R3

R3

7

V溝

12
5

65

65

R6

R6

R2

R2

6
6

6

15
0

75

75

6
6

R4
.5

R4.5

6

R9

R9

10
0

60

60

30

30

6
6

5

R9
R9

R3

R3

V溝

Ｖ溝

15
65

50

10
0

10
0

R7R4

R7

R2

R2
R2R2

4.
2

4.
2

3.5

6.
55 3

20
40

5

75

60

R7R4

R7

4

Uミゾ
R0.3深さ0.3

3.5

4.
2

2

コードNO 商品名 1本重量kg
4032944 アルミ製　横根太　100h  L=2450 5.72

コードNO 商品名 1本重量kg
4037800 アルミ製　横根太　75h  L=2450 4.72

コードNO 商品名 1本重量kg
2494007 アルミ製　縦根太　#67385  L=9800 51.35
2494009 アルミ製　縦根太　#67385  L=6500 34.06

コードNO 商品名 1本重量kg
2494040 アルミ製　縦根太　#09111  L=9800 39.0
2494042 アルミ製　縦根太　#09111  L=6500 25.87

コードNO 商品名 1本重量kg
2494011 アルミ製　縦根太　#30297  L=9800 46.45

コードNO 商品名 1本重量kg
2494055 アルミ製　縦根太　#77928  L=9800 31.46
2494056 アルミ製　縦根太　#77928  L=7400 23.75
2494057 アルミ製　縦根太　#77928  L=6500 20.87

単重5.24kg/m

単重3.98kg/m

単重2.333kg/m 単重1.925kg/m

単重4.74kg/m

単重3.21kg/m



55

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

10
0

214

123
162
200

10
4

17
8

32

3-
φ
8.5

39

4

10

3

20

72
104
128

73
12

12
7

72

210 3-φ
8.5

28

160

200

10
5

12
17
896

214

3.5
3-φ8.5φ17

128

3-φ8.5φ12

104

12
73

12
7

23

28
72

10

20
3.
2

15

φ8.2

19
0

120
200

R6
0

R1
00

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1150153 ロープ通し枠　アングル プレス製　生地 0.52 30
00115143 ロープ通し枠　アングル プレス製　3価メッキ 0.52 30

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1150030 ロープ通し枠　　大型　　段付 0.41 45

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1150014 ロープ通し枠　　小型　　段付 0.18 50

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1150056 ロープ通し枠　　大型　　段無 0.41 45

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1150027 ロープ通し枠　　小型　　段無 0.18 50

ロープ通し枠1 荷台用部品

ロープ通し枠①



56

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

ロープ通し枠1 荷台用部品

ロープ通し枠②　合せ型

119.5

158

179.5

9
10
5

17
4.
5

2 21

46

9
10
5

17
4.
5

124

158

179.5

221

26
10
4.
5

3-φ
10

3-φ
10

28
10
0

119.5

158

179.5

9
10
5

17
4.
5

2 12

46

26
10
4.
5

212

124

158
9

10
5

17
4.
5

179.5

3-
φ
10

3-
φ
10

28
10
0

77

111

135

80

13
4

29
75

2 14

53.7
82

111

133

80

13
2

6 4

25
.5

80

3-φ
8.5

3-φ
8.5 1112

コードNO 商品名 表面処理 重量kg/セット ケース入数
1150710 ロープ通し枠　　大型　　合せ型   22mm （セット)　 メッキ付 3価クロメートメッキ 0.64 25 セット

コードNO 商品名 表面処理 重量kg/セット ケース入数
1150715 ロープ通し枠　　中型　　合せ型   12mm （セット)　 メッキ付 3価クロメートメッキ 0.50 25 セット

コードNO 商品名 表面処理 重量kg/セット ケース入数
11501113 ロープ通し枠　　小型　　合せ型    （セット)　 メッキ付 3価クロメートメッキ 0.38 32 セット

外側

外側

外側

内側

内側

あおり厚み:25～40

あおり厚み:15～23

内側



57

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

100

142

30

31
18

85

13
4

120

φ1
0.3

14

1.6

10

100

160

13
0

3.2

R8
0

70

92

20

32
72

12
92

φ
9

10
4

1.6

10

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1150548 ロープ通し枠用　フタ　大　S/P式 0.26 100

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1150519 ロープ通し枠用　裏当板　馬蹄型　生地 0.22 100

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1150551 ロープ通し枠用　フタ　小　S/P式 0.15 150

ロープ通し枠1 荷台用部品

ロープ通し枠用　フタ・裏当板



58

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

幌骨受用パイプ1 荷台用部品

幌骨受用パイプ（幌坪）

コードNO 商品名
1142050 幌坪 3/4 斜 生地

コードNO 商品名
1142052 幌坪 3/4 直 生地

コードNO 商品名
1142054 幌坪 5/8 斜 生地

コードNO 商品名
1142056 幌坪 5/8 直 生地

外径φ
27.2
肉厚 t
1.9
重量kg
0.23
CS入数
50

外径φ
27.2
肉厚 t
1.9
重量kg
0.23
CS入数
50

外径φ
21.7
肉厚 t
1.9
重量kg
0.18
CS入数
80

外径φ
21.7
肉厚 t
1.9
重量kg
0.19
CS入数
80

21
0

(φ16)

φ2
7.2

(45°)

21
0

(φ16)

φ2
7.2

21
0

φ2
1.7

(φ11)

(45°)

21
0

φ2
1.7

(φ11)

4.
5

18
0

70
100

32

φ
23

φ25.4

2-φ
5.5

4.
5

70
100

32

φ
23

φ25.4

2-φ
5.5

14
0

14
0

4.
5

70
100

32

φ
19

φ22.2

2-φ
5.5

コードNO 商品名
11423523ブロック用 幌坪 3/4x180 メッキ

外径25.4x1.2厚 重量kg 0.21 CS入数 40

コードNO 商品名
11423493ブロック用 幌坪 3/4x140 メッキ

外径25.4x1.2厚 重量kg 0.18 CS入数 50

コードNO 商品名
11423233ブロック用 幌坪 5/8x140 メッキ

外径22.2x1.6厚 重量kg 0.20 CS入数 60

※3価クロメートメッキ ※3価クロメートメッキ ※3価クロメートメッキ



59

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

φ8

34

φ
12
.7

25 40

133

181

   
φ
19

バネ φ1.2  φ13×120

19890

36

88

45

φ
16

900

10
5

105

40

11

2.3

3

R50

10
5

105

12

2.3

5

R45

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1100064 ステーキ用　引張棒　L=900 1.87 10

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1100081 ステーキ用 引張棒　先金 0.22 100

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1171022 アオリ用　隅金　3ミリ段　　穴無 0.16 150

コードNO 商品名 重量kg ケース入数
1171064 アオリ用　隅金　5ミリ段　　穴無 0.16 150

※アングル 3x40用 ※アングル 5x40用

ステーキ引張棒・アオリ隅金1 荷台用部品

ステーキ引張棒・アオリ隅金



60

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

二重蝶番1 荷台用部品

二重蝶番、当て板、ネジ切ボルト
材　質
SS400

コードNO 商品名
t W L

巻径 重量kg
厚みmm 幅mm 首下長さmm

1130018 二重蝶番　16×65×660

16

65
660

φ18
(5/8)

5.98
1130034 二重蝶番　16×65×1215 1215 10.20
1130092 二重蝶番　16×65×220　（小蝶番） 220 2.26
1130513 二重蝶番　16×50×660

50
660 4.58

1130597 二重蝶番　16×50×220　（小蝶番） 220 1.71
1130610 二重蝶番　16×38×660

38
660 3.47

1130694 二重蝶番　16×38×220　（小蝶番） 220 1.32
1130717 二重蝶番　12×65×660

12

65
660 4.45

1130733 二重蝶番　12×65×1215 1215 7.82
1130791 二重蝶番　12×65×220　（小蝶番） 220 1.75
1130814 二重蝶番　12×50×660

50
660 3.41

1130827 二重蝶番　12×50×1215 1215 5.96
1130898 二重蝶番　12×50×220　（小蝶番） 220 1.32
1130911 二重蝶番　12×44×660

44
660 3.01

1130937 二重蝶番　12×44×1000 1000 4.38
1130995 二重蝶番　12×44×220　（小蝶番） 220 1.18
1131017 二重蝶番　12×38×660

38
660 2.59

1131033 二重蝶番　12×38×1215 1215 4.53
1131059 二重蝶番　12×38×220　（小蝶番） 200 1.01

コードNO 商品名 重量kg
1130102 二重蝶番用 当板　16ミリ　　STD 2.75

コードNO 商品名 重量kg
1130801 二重蝶番用 当板　12ミリ　　STD 1.39

コードNO 商品名 重量kg
1132016 二重蝶番用 ネジ切ボルト　5/8×120 0.20
1132029 二重蝶番用 ネジ切ボルト　5/8×145 0.24
1132032 二重蝶番用 ネジ切ボルト　5/8×165 0.27
1132045 二重蝶番用 ネジ切ボルト　5/8×175 0.29

※長さは首下寸法

25

122

83

22
5

16
25

φ17.5

12
70

17
0

23

23

110

φ1
8

W

L

φ
18

t


	01-1
	01-2
	01-3

